

कर्मचारी आवश्यकता

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७५/०४/१९

नेपाल एग्रो माइक्रोफाइनान्स वित्तीय संस्था लिमिटेड, नेपाल राष्ट्र बैंकबाट “घ” वर्गको ईजाजतप्राप्त १० जिल्ला कार्यक्षेत्र भएको वित्तीय संस्था हो। यस वित्तीय संस्थाले सल्यान, रोल्पा, प्युठान, कास्की, पर्वत, बाग्लुङ्ग, गुल्मी, पाल्पा, तनहुँ र लमजुङ्ग जिल्लामा आफ्नो कार्यक्षेत्र विस्तार गरेको छ। संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय तथा उल्लेखित जिल्ला स्थित शाखा कार्यालयहरूको लागि देहाय बमोजिमका जनशक्ति आवश्यक परेकाले योग्यता पुगेका ईच्छुक नेपाली नागरिकहरूबाट दरखास्त आन्धान गरिन्छ।

क्र.सं.	पद	श्रेणी	संख्या	आवश्यक न्युनतम योग्यता
१	वरिष्ठ अधिकृत	अधिकृत	१	कम्तिमा स्नातक वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण भएको/प्रविणता प्रमाणपत्र वा सो सरह परीक्षा उत्तीर्ण गरी लघुवित्त संस्थामा कम्तिमा ४ वर्षको कार्य अनुभव भएको।
२	अधिकृत	अधिकृत	१	कम्तिमा स्नातक वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण भएको/प्रविणता प्रमाणपत्र वा सो सरह परीक्षा उत्तीर्ण गरी लघुवित्त संस्थामा कम्तिमा ४ वर्षको कार्य अनुभव भएको।
३	कनिष्ठ अधिकृत	अधिकृत	केही	कम्तिमा स्नातक वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण भएको/प्रविणता प्रमाणपत्र वा सो सरह परीक्षा उत्तीर्ण गरि लघुवित्त संस्थामा कम्तिमा ४ वर्षको कार्य अनुभव भएको।
४	वरिष्ठ सहायक/ सहायक	सहायक	केही	प्रविणता प्रमाणपत्र वा सो सरह परीक्षा उत्तीर्ण भएको।

परीक्षाको किसिम : माथि उल्लेखित सबै पदको लागि अर्न्तवार्ताको आधारमा छनौट गरिने छ। परीक्षा दस्तुर रु.५००।०० लाग्ने छ। अधिकृत श्रेणीको लागि २१ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष ननाघेको तथा सहायक श्रेणीको लागि १८ वर्ष पुरा भई ३५ वर्ष ननाघेको तर महिलाको हकमा माथिल्लो उमेरको हदमा ५ वर्ष थप हुने छ। छनौट सूचिमा परेका उमेदवारहरूलाई मात्र परीक्षामा सहभागी गराइनेछ। ईच्छुक उमेदवारहरूले निवेदनका साथमा हालसालै खिचेको पासपोर्ट साईजको फोटो, बायोडाटा, शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि तथा कार्यअनुभव पत्र सहित मिति २०७५/०५/०३ गतेभित्र केन्द्रीय कार्यालय वा hr@nepalagro.com.np मा पठाउन सुचित गरिन्छ। कर्मचारी सेवा सुविधा संस्थाको नियमअनुसार हुनेछ।

पदपूर्ती समिति



नेपाल एग्रो माइक्रोफाइनान्स वित्तीय संस्था लिमिटेड
Nepal Agro Microfinance Bittiya Sanstha Limited

नेपाल राष्ट्र बैंकबाट ‘घ’ वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त संस्था (१० जिल्ला कार्यक्षेत्र भएको)

केन्द्रीय कार्यालय: पोखरा लेखनाथ-१८, विन्ध्यावासीनी, कास्की

फोन नं ०६१-४१२४४५, ४१२४४६

www.nepalagro.com.np